
ПРОТОКОЛ № 21 

засідання Експертної ради при Міністерстві культури та інформаційної політики 

України з відбору кінопроєктів для надання державної фінансової підтримки на 

виробництво (створення) та розповсюдження фільмів патріотичного спрямування 

 

м. Київ                                                                                                     04.11.2020 

вул. І. Франка, 19                                                                                  

 

ПРИСУТНІ: Голова Експертної ради Коваль І. В., заступник голови 

Експертної ради Пантелеймонова О.Ю., члени Експертної ради: Баранов С. М., 

Борисенко О. В., Касавіна О. Б., Мартиненко Р.І., Недбаєв О. М., Шевчук Р.Б., 

Чимбар Т. Ф. - секретар Експертної ради. 

Представники суб’єктів кінематографії, проекти яких включені до переліку 

кінопроектів, допущених до участі у другому етапі конкурсного відбору. 

ВІДСУТНІ: члени  Експертної ради  Вашко Н. З., Крохмальна Л. Т., 

Павловська С. В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Проведення другого етапу конкурсного відбору кінопроектів 

патріотичних серіалів.  

СЛУХАЛИ: 

Коваль І.В.: Вступне слово.  

Наголосив, що відповідно до абзацу другого пункту 54 Положення про 

Експертну раду при Міністерстві культури та інформаційної політики України з 

відбору кінопроєктів для надання державної фінансової підтримки на 

виробництво (створення) та розповсюдження фільмів патріотичного спрямування, 

затвердженого наказом Міністерства культури України від 17 квітня 2018 року 

№ 335, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 квітня 2018 р. за 

№ 477/31929, засідання Експертної ради проводиться в режимі відеоконференції 

(дистанційне засідання) з використанням власних технічних засобів, із 

забезпеченням належної ідентифікації учасників засідання та фіксації результатів 

голосування (секретар Експертної ради забезпечує вирішення організаційних 

питань щодо проведення відеоконференції та трансляція засідання Експертної 

ради (презентаційної сесії) в режимі реального часу з використанням ресурсів 

МКІП за адресою: м. Київ, вул. Івана Франка, 19). 

Оголосив порядок денний засідання Експертної ради. Запропонував перейти 

до розгляду питання порядку денного по суті.  

Нагадав про необхідність дотримання вимог Порядку  проведення 

конкурсного відбору кінопроектів патріотичних серіалів, для виробництва 

(створення) та розповсюдження яких надається державна фінансова підтримка, 

затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України 

від 27 липня 2021 року № 579, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 

вересня 2021 року за № 1144/36766 (далі - Порядок). 

Відповідно до пункту 10 розділу ІІІ Порядку на другому етапі конкурсного 

відбору суб'єкти кінематографії, проекти яких включені до переліку кінопроектів, 

допущених до участі у другому етапі конкурсного відбору, презентують їх на 

засіданні Експертної ради (презентаційній сесії). Презентація кінопроекту триває 



не більше двадцяти хвилин. Члени Експертної ради мають право ставити суб'єкту 

кінематографії питання щодо презентованого кінопроекту. 

Чимбар Т.Ф.: Запросила членів Експертної ради та представників суб’єктів 

кінематографії до презентації кінопроектів та їх обговорення у такій 

послідовності:  

1. «Історія в історіях. Що якщо? ..» виробник ФОП Городнича Катерина 

Миколаївна; 

2. «Хазяїн» виробник ТОВ «Основа Фільм Продакшн»; 

3. «Мама», сезон 2» виробник ТОВ «ПРОКІНО». 

Коваль І.В.: Підбиття підсумків презентаційної сесії. Повідомив про 

необхідність здійснення оцінювання, за результатами якого заповнити картки 

експертної оцінки кінопроектів (другий етап). 

В обговоренні взяли участь всі члени Експертної ради присутні на засіданні. 

ГОЛОСУВАЛИ 

«За» - 8, «Проти» - 0, «Утрималось» – 0. 

 

Під час другого етапу конкурсного відбору проводилась трансляція засідання 

Експертної ради (презентаційної сесії) в режимі реального часу (відеозапис 

засідання Експертної ради додається в електронному вигляді). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. За результатами оцінювання заповнені картки експертної оцінки 

кінопроектів (другий етап) наприкінці засідання (презентаційної сесії) передати 

секретарю Експертної ради для подальшого опрацювання. 

 

 

Голова Експертної ради       Ігор КОВАЛЬ 

 

Секретар Експертної ради      Тетяна ЧИМБАР 


